

信靠耶稣真是甜美

信徒灵修
信靠依顺

1 = G $\frac{4}{4}$

3 2 1· 7̣ | 6̣ 1 6̣ 5̣ | 1 3 5̣ 3̣ | 2 1 2 - |
 1. 信靠耶稣真是甜美, 只要信靠主恩言;
 2. 信靠耶稣何等甜美, 信靠宝血洗我罪;
 3. 信靠耶稣确实甜美, 污秽本性尽丢弃;
 4. 我真欢喜学会靠你, 宝贵救主我良友;

3 2 1· 7̣ | 6̣ 1 6̣ 5̣ | 1 3 6̣ 2̣ | 1 7̣ 1 - |
 1. 只要仰赖主的应许, 确信主言必应验。
 2. 只要凭着纯真信心, 医治洁净众污秽。
 3. 从主领受一切平安, 生命喜乐和安息。
 4. 我深信你与我同在, 从今时直到永久。

(副歌)

3 5 5 3 | 2 1 3 2 | 3 5 5 3 | 2 1 2 - |
 耶稣, 耶稣, 何等可靠, 多少事上已证明!

3 2 1 5̣ | 4̣ 6̣ 6̣ 5̣ | 1 3 6̣ 2̣ | 1 7̣ 1 - ||
 耶稣, 耶稣, 宝贵耶稣, 愿我信心更坚定。

温馨提醒

(一) 根据最新的疫情防控要求, 11月份每场聚会仍不得超200人。参加线下聚会的家人们, 请**提前预约, 预约成功后再前往思澄堂**。「预约通道」请关注公众号每周一发布的消息。没有智能手机的老长辈可以到教堂登记预约(联系第三办公室何高弟兄、或招待组杨建华姊妹、或你所熟悉的牧者同工); 或者电话预约(87024262、87033084), 请尽量预约下午或晚上的聚会, 约满为止! 若没有预约到的, 请居家通过直播线上聚会。教会特殊时期的安排, 请配合, 请谅解, 请代祷, 耶稣爱你!

凡劳苦担重担的人, 可以到我这里来, 我就使你们得安息。
 —《圣经·马太福音》11章28节



Jesus Love You

| 2022年 | 11月 |



奉献



直播



预约



杭州市基督教会思澄堂
 HANGZHOU CHRISTIAN SICHENG CHURCH



微信公众号

地址: 杭州市上城区解放路132号
 电话: 0571-87024262, 87033084
 网址: www.SiChengTang.com



网站移动端

2022年11月06日圣餐主日讲台信息

主日第一堂 ☎ 上午07:30-08:30

他名叫耶稣 (104) : 向婴孩显出来的真道

#经文: 太11:25-30

- 一、 隐藏奥秘, 显明美意
 - 二、 接受耶稣, 认识天父
 - 三、 就近耶稣, 得着安息
 - 四、 负主之轭, 轻省上路
- 诗歌: 5(补充本)、235
启应经文: 诗96
献诗: 妇女诗班《生命河涌流》

#讲员: 陈丰盛 牧师 #主领: 詹静波 牧师

主日第二堂 ☎ 上午09:30-10:30

神的国好像什么?

#经文: 路13:18-21

- 一、 神的国必然是不断扩展的(芥菜种)
 - 二、 神的国具有极大的影响力(面教)
- 诗歌: 5(补充本)、265
启应经文: 诗96
献诗: 圣歌团《因他十架》

#讲员: 李恩临 牧师 #主领: 陈伟 牧师

主日第三堂 ☎ 晚上19:00-20:00

面对挑战信应许

#经文: 该1:13-2:9

- 一、 时移世异
 - 二、 真神同在
 - 三、 荣上加荣
- 诗歌: 5(补充本)、285
启应经文: 诗96
献诗: 圣歌团《因他十架》

#讲员: 詹静波 牧师 #主领: 陈丰盛 牧师

青年聚会 ☎ 下午14:00-15:00

做基督的好执事

#经文: 4:6-16

- 一、 当顺服神的真道
 - 二、 当如何操练敬虔
 - 三、 当如何坚持指望
 - 四、 当做信徒的榜样
- 启应经文: 诗96
敬拜赞美: 敬拜赞美团

#讲员: 徐佳恩 传道 #主领: 李恩临 牧师

思澄牧函 (七十九)

基督徒如何看待万圣节?

2022年10月29日晚, 韩国首尔梨泰院在万圣节庆祝活动期间发生踩踏事故, 已造成156人死亡, 其中包括26名外国人, 事故受害者多为青少年与20多岁的年轻人。踩踏事件震惊了全世界, 韩国宣布举国哀悼, 各国领导人也致电慰问。这件踩踏事件是因过万圣节狂欢而导致的悲剧。那万圣节到底是什么节日? 基督徒又如何看待呢?

简单的讲, 万圣节起源是在公元三、四世纪以前, 基督徒受到罗马政府及犹太人的迫害, 教会为纪念这些先圣先贤们的殉道舍己, 而于公元610年5月13日定为诸圣日, 意为天下圣徒之日, 用来纪念殉道者。后来因为凯尔特族人的“鬼节”(11月1日)在罗马帝国日益盛行, 凯尔特人让年轻人集队, 戴着各种怪异面具, 拎着刻好的萝卜灯(南瓜灯是后期习俗, 古西欧最早没有南瓜), 他们游走于村落间。为了导正歪风, 公元835年, 教宗凯瑞四世就宣布万圣节改在11月1日。而原本教会也会在11月1日前一天为神圣的万圣节作预备, 故教会也就顺道把10月31日这神圣的夜晚取代了原本凯尔特族人之鬼节的前夕活动。因此万圣节可以视为教会节日, 因为其内涵乃是为了纪念殉道的圣徒, 以鼓励后代的基督徒效法他们, 让生命得到成长。尽管万圣节成为教会的节期, 但凯尔特人仍然保留了一些习俗。当然这些习俗早已褪去了异教色彩, 只是纯粹民间的娱乐而已。万圣节文化随着移民被带到美国, 成为其民间节日的一部分。

虽然万圣节在中国不是传统节日, 没有什么影响, 但有些娱乐场所、商场等, 为了促销, 拉拢人气, 搞气氛, 也会搞万圣节派对、营销活动。因此, 作为基督徒对万圣节应该带着圣洁警醒的心保守自己, 留意不要因此追逐流行落入世俗的节日中, 让喧嚷的气氛夺去心中的圣洁与平安。正如使徒保罗所言: 凡是真实的、可敬的、公义的、清洁的、可爱的、有美名的, 若有什么德行, 若有什么称赞, 这些事你们都要思念。(腓4:8) 同时, 也不可忘记了使徒约翰的提醒: 你们要自守, 远避偶像! (约一5:21) “你们要追求与众人和睦, 并要追求圣洁。”(来12:14)

——作者: 陈伟 牧师

堂次 \ 日期	11月06日	11月13日	11月20日	11月27日
第一堂	陈丰盛	徐佳恩	严蓉晖	陈伟
第二堂	李恩临	张耀法	郑荣达	朱宝文
第三堂	詹静波	缪大君	胡泉源	李恩临
青年聚会	徐佳恩	陈丰盛	林孔华	陈伟